Tema: 3akoH coxpaHeHHUsI MACCHI
BelecTBA. YPaBHCHHUSI XUMHYECKHUX
peaKIMm.

Hean:
Oobyuawuue - SKCIEPUMECHTAIBHO JIOKA3aTh 3aKOH COXPAHECHHUSI MaCChl
BelecTB. Ha ocHOBe 3TOro 3akoHa c)opMUpPOBaTh MOHSITHE O
MaTepuajbHOM OanaHce XuMuueckoi peakiuu. ChopMupoBaTh MOHATHE
00 ypaBHEHMH XUMHUYECKOM peaKkly Kak 00 yCIOBHOM 3allMCH,
OTOOpaKaOIIEH MPEBPAIICHNS BEIICCTB.

Pazeusarowyue - pa3BuBaTh YMEHHS CTABUTh HECIIOKHBIE TPOOIEMBI,
(hopMyJIMPOBATh TUMOTE3bI K TPOBOAUTH UX OMBITHYIO IIPOBEPKY;
pa3BHUBaTh YMEHUS pabOTaTh € JIaOOPATOPHBIM 00OPYI0OBAHUEM U
pPEaKTUBAMM ; Pa3BUBATh CIIOCOOHOCTH K aJICKBAaTHOMY CaMO- U
B3aMMOKOHTPOJIIO.

Bocnumamenwvnuie - npogoykuTh GOPMUPOBAHUE HAYYHOTO
MUPOBO33PEHUS YUaAIIUXCA; BOCIUTHIBATH KOMMYHUKATUBHYIO
KOMIIETEHTHOCTb, a TAK)K€ HAOII0aTeIbHOCTh, BHUMAHUE, NHUIIUATUBY.
Ha nipumepe xu3nu u gesrenbHoctd M. B. JIomoHOCOBa BOCIIUTHIBATH
IIATPUOTH3M. ﬁ




Jlasaume éc

Kakune sBiIcHNS Ha3bIBAKOTCS XF

Kakue ycnoBusi He0OXOAUMBI
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3AKOH COXPAHEHUA MACCHI
BELLLECTBA

COXPAHEHUA

2 Mmeou
3 CblH —
8E/IUKO20 HApooa




JleMOHCTPAIINO

Komnemenmnocmo: paspewienue npoonem

Acnexkm: onpedenenue npoonem, na1aGHUPOSaAHUE Oesame

B Teuenue ThicsiueneTH JIFOIU BEPUIIU B TO, YTO BEIL
HUYETr0. JTO YUCTO JKUTEHCKOE YTBEPHKACHNUE BaM

YTo0Ob! OTBETUTH HAa BOIIPOC, BHIIOJIHUTE 3aJaHUE,
HNucTpykuus:

BossmuTe cTakaHduK ¢ pacTBOpoM xiopuaa Meau (11
COCTaBbTE MX HA BECHI U 3aIMIIUTE BEC HA TOCKE,
Yro HaOmromnaere?

| .




1. CuCl,- xmopun menu CuCl,+ 2 NaOH= Cu(OH),|+ 2 NaCl Beimanenue Macca  BemecTtB 0
(IT) 1 NaOH — rugpokeun CUHETO OocaJika peakIMd paBHA Macce

HaTpus Macca = BEILIECTB MOCIIE PEAKIIUH.
Macca =




[laBau

XuMmu4yeckass ¢opMmyaa — YCIOBHAs
XMMHYCCKHUX 3HAKOB M HHACKCOB.

NHaeKke MOKA3bIBAET YHCIIO ATOMOE

KoagpuuumenT mnokaspBacT YUCIO H

XumMmumnyeckad




YPABH
PEAKL|

XA + yB

A,B, AB- xumuseckie

X, Y,




1.P + O, >
2. HaunHaem ¢ KuCaopoaa. X

3. O — 2 aroma cieBa
O — 5 aroMoOB cripaBa

4. HOK — 10
5.10:2=5

P+ 502 _'PZOS |
6. 10 : 2 = 5

P+ 502 —>2P2 L
7. B neByro 4acTh

HEOOXOIMMO TIO
4P + 50, -




BBIMONMHATE
PaccraButh k03 (PUIIHEEHTHI

A) Al+0, — ALO,




CaMocTosTenbHas padoTa M0 KapTOIKaM.

| YPDOBEHB:

Haligute n uCrpaBbTe OLIMOKH.
Al+3 H2SO4 =A12(SO4)3 +H,1
2 YPOBEHB:

PaccTaBbTe KO3 PUIHCHTHI B CXEME XMMUYECKOU
pPEaKIINM.

FeSO,+ KOH — Fe(OH), + K,SO,
3 VPOBEHB:

CocTaBbTe YPaBHCHHE XMMHUYECKOM PEAKIIUH 1
paccTraBbTe KO PUIIUCHTHI:

Oxkcug pocdopa (V) + ruapokcu HaTpus — pocdar

HaTpHUs + BojJa ﬁ




OtBeT: CaMocTOSTEIbHAS

] VPOBEHB:

2 Al+3 H,80, =AL(SO,

2 YPOBEHB:

FeSO, + 2 KOH :

3 VDOBEHB:




- B pe3yJbTare




HomaluHee

1. Xumus. 8 xnacc. HoBOMmIMH
Hosommnckas H.C §




PE®JIE

1. Tepnienue u prw

2. Tsaxeno B yYeH

3. IImox TOT conaar,
CTaThb I'eHE

4. EXHCTBEHHBIN ITY
3HAHUIO, - 3TO JEATE

5. Bcgko
IIEHHO(







